Информация

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и

урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района за 3 квартал 2018 года

Постановлением администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 1405 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района (далее – комиссия).

В течение 3 квартала 2018 года проведено 1 заседание комиссии, на котором рассмотрена информация:

- о выполнении иной оплачиваемой работы лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Белоярского района. Руководствуясь статьями 10, 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», статьей 14.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», постановлением администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 1405 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района», комиссия единогласно решила, что муниципальные служащие администрации Белоярского района, выполняя иную оплачиваемую работу, соблюдают требования об урегулировании конфликта интересов;
- о результатах анализа сроков представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Белоярского района за 2017 год. Информация заслушана и принята к сведению.

Заместитель управляющего делами, начальник отдела муниципальной службы управления делами администрации Белоярского района, секретарь комиссии

М.А.Первухина